

न्यूज ट्रेक...

पुर्तगाल ने विश्व कप फुटबॉल के लिए क्वालीफाई किया

वाशिंगटन । पुर्तगाल ने इस साल के अंत में कवर में होने वाले विश्व कप फुटबॉल के लिए क्वालीफाई कर लिया है।

सनराइजर्स को झटका, हर के बाद विलियमसन पर जुर्माना

पुणे । सनराइजर्स हेदरबाद को रोडोटा झटका लगा है। अफिले के 15 रन में राजस्थान रॉयल्स के खिलाफ

डेनमार्क के कप्तान बने एरिकसन

कोपेनहेगन । रासिंग के खिलाफ होने वाले दोस्ताना फुटबॉल मुकामों के लिए एरिकसन को डेनमार्क का कप्तान बनना

प्रणय सिंह को उपर आये

नई दिल्ली । भारत के एक एक प्रणय सिंह रंजीकर (विश्व डेबिटर) महाराष्ट्र की तरफ रंजीकरण में तीन स्थानों ऊपर

ऑस्ट्रेलिया 9वीं बार विमेंस वर्ल्ड कप के फाइनल में सेमीफाइनल में वेस्टइंडीज को 154 रन से हराया

वेलिंग्टन। ऑस्ट्रेलिया वेस्टइंडीज को 157 रन से हराकर 9वीं बार महिला वर्ल्ड कप के फाइनल में पहुंच गई है।

जयगा। ऑस्ट्रेलिया को शुरुआत अच्छी रही और पहला विकेट 216 रन पर गिरा।



वेस्टइंडीज शुरुआत खराब रही। पहला विकेट 12 रन पर ही गिर गया। विलियमसन बिना खाला खोले ही

20वीं दिल्ली स्टेट आर्म कुश्ती प्रतियोगिता में रॉयल स्पोर्ट्स क्लब टीम चैंपियन बना



नई दिल्ली । 20वीं दिल्ली स्टेट आर्म रसलिंग प्रतियोगिता 2020-21 बड़ी सफलता के साथ रॉयल स्पोर्ट्स क्लब

भंडारी और टीम को उनके उत्कृष्ट योगदान के लिए सुभकमानार् द। उन्होंने बताया उनकी कंपनी इंडियन

आईसीसी टूर्नामेंटों में पुरुष और महिला टीमों को इनामी राशि का अंतर कम करेगी आईसीसी

डुबई । अब विश्व स्तरीय टूर्नामेंट में पुरुष और महिला टीमों को मिलने वाली पुरस्कार राशि का अंतर

राशि को समानता चाहते हैं। आले वर्ष होने वाले महिला टी-20 विश्व कप से पहले

व्यापारन्यूज

ऑलर के मुकामले रुपया गार पैसे बढ़कर 75.69 पर पहुंचा

मुंबई । रुपया अमेरिकी डॉलर के मुकामले बुधवार को शुरुआती कारोबार में

मजबूती के साथ खुले शेयर बाजार सेंसेक्स 479 अंक चढ़ा, निफ्टी 17,468 के पार

मुंबई । वैश्विक बाजारों में सकारात्मक रुख और एचडीएफसी तथा

सिमेंट, बजाज फाइनेंस, भारती एअरटेल, एरिशन एंड

नई दिल्ली । टाटा कॉफी के शेयर में बुधवार को सुबह लगभग 1.3 फीसदी की तेजी आई है।

टाटा समूह को टीसीएस पुनर्करीर से मिले 11,164 करोड़

मुंबई । टाटा समूह की प्रमुख कंपनियों टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेज (टीसीएस) की 18,000 करोड़

सोना फिर हुआ महंगा, चांदी में भी तेजी

मुंबई । वैश्विक बाजारों में उत्तर-चढ़ाव की वजह से बुधवार को भारतीय बाजार में भी सोने और चांदी की कीमतों में

बढ़ते ही दर्ज की गई। सोना का भाव एक महीने के निचले स्तर पर पहुंच गया था, जो वापस बढ़ रहा है।

मुंबई । रूस-यूक्रेन जंग के कारण न्यायियत में गेहूँ की कीमतें रिकॉर्ड स्तर पर पहुंच गई हैं।

सिटी समूह के उपभोक्ता सेवाओं के खरीदोंका एक्सिस बैंक

नई दिल्ली । एक्सिस बैंक अमेरिका के प्रमुख वित्तिय संस्थान सिटी समूह के भारत में

विशेषज्ञों का कहना है कि खाद्या पदार्थों की कीमतों में वृद्धि के कारण भारतीय बाजारों में गेहूँ की कीमतों में वृद्धि के कारण भारतीय बाजारों में गेहूँ की कीमतों में वृद्धि के कारण

अमरीकी कृषि विभाग के अनुसार वित्त वर्ष 2021-22 में भारत में 8.5 मिलियन टन गेहूँ का निर्यात किया था।

लगाया जा रहा है। गेहूँ निर्यात को लेकर भारत की गेहूँ के सबसे बड़े आयातक मिश्र के साथ बातचीत लगभग

रत्न एवं आभूषण क्षेत्र 100 अरब डॉलर निर्यात लक्ष्य तय करें: गोयल

दुबई । वाणिज्य एवं उद्योग मंत्री पीयूष गोयल ने रत एवं आभूषण निर्यातकों से आने वाले वर्षों में सालाना 100 अरब डॉलर के निर्यात का लक्ष्य तय करने का

पेट्रोल और डीजल की कीमतों में आठवीं बार बढ़ोतरी

नई दिल्ली । पेट्रोल और डीजल की कीमतों में बुधवार को एक बार फिर 80 पैसे प्रति लीटर की बढ़ोतरी की गई।

रकुल प्रीत सिंह बनेंगी कॉन्डम टैस्टर, निभाएंगी अब तक का सबसे बोल्ट अवतार



रकुल प्रीत सिंह अपने करियर का सबसे अलग किरदार करने वाली हैं जो आज तक किसी एक्ट्रेस ने नहीं किया, रॉनी स्क्रूवाला दरअसल रकुल प्रीत सिंह के साथ वुमन सेंट्रिक फिल्म लेकर आ रहे हैं और इसमें रकुल एक कॉन्डम टेस्टर करने वाली महिला का किरदार निभाएंगी। रिपोर्ट के मुताबिक, रकुल इस फिल्म को करने के लिए तैयार हैं। ये एक सोशल कॉमेडी फिल्म है, फिल्म का नाम अभी फाइनल नहीं हुआ है, लेकिन ये कलमर्न है कि रकुल एक कॉन्डम टेस्टर का किरदार निभाएंगी। जिनके पता नहीं है कि कॉन्डम टेस्टर क्या होते हैं उन्हें बता दें कि बड़ी कॉन्डम पैकजेंट्स 18 साल से ऊपर के लोगों को हार करते हैं और पे रोल पर उन्हें रखते हैं, उन्हें इटिमेंसो के दौरान चेक करना होता है कि कॉन्डम को ड्युरैबिलिटी कितनी है। ये हर नए प्रोडक्ट के लॉन्च के दौरान होता है और उनका फीडबैक बहुत महत्वपूर्ण होता है, खबर ये भी है कि इससे भारत में जो कॉन्डम को लेकर लोग अभी शर्माते हैं वो सोच बदल जाएगी, फिल्म बोल्ट होगी, लेकिन साथ ही हार के साथ इस सक्सेसफुल को लेकर लोगों को जागरूक किया जाएगा। रकुल जल्द ही अर्जुन कपूर के साथ फिल्म सरदार का ग्रैंडसन में नजर आने वाली हैं। कुछ दिनों पहले फिल्म का ट्रेलर रिलीज हुआ था, 'सरदार का ग्रैंडसन' एक नेटफ्लिक्स ओरिजनल फिल्म है, जिसे ओटीटी पर 18 मई को रिलीज किया जाएगा। ट्रेलर रिलीज होने के बाद इस फिल्म को लेकर दर्शकों की तगड़ी प्रतिक्रिया देखने को मिल रही है, इतना ही नहीं अर्जुन कपूर इस पूरी फिल्म में अपनी दादी की इच्छा पूरी करने की कोशिश में लगे हुए हैं, जिसके वजह से वो लाहेर-अमृतसर एक करते नजर आ रहे हैं, फिल्म को काशी नाम डायरेक्टर कर रहे हैं, काशी बतौर डायरेक्टर इस फिल्म के जरिए अपना करियर शुरू कर रहे हैं। फिल्म की कहानी नहीं है और बिल्कुल ही अलग है।

अच्छी कहानी का आगमन किसी भी इंडस्ट्री से हो सकता है : नवीन पोलिशेट्टी

अभिनेता नवीन पोलिशेट्टी की नई तेलुगु फिल्म जथी खालु को ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज होने के बाद से काफी अच्छी प्रतिक्रियाएं मिली हैं। आने वाले समय में नवीन की कई योजनाएं हैं। वह कई भाषाओं में फिल्में करने की चाहत रखते हैं। नवीन ने बताया, मैं देशभर के किसी भी हिस्से की फिल्म में काम करना पसंद करूंगा। कहानी चाहे कहीं की भी हो या निर्देशक कोई भी हो। मैं कई भाषाओं में काम करना चाहता हूँ। नवीन साल 2019 में आई सुशांत सिंह अभिनेता फिल्म डिब्बे में एसिड की भूमिका निभाकर बॉलीवुड में अपना डेब्यू कर चुके हैं। इसी साल तेलुगु में आई उनकी फिल्म एजेंट साई श्रीनिवास आजय को भी दर्शकों ने खूब सराहा था। अभिनेता का कहना है, जथी खालु, डिब्बे, एजेंट जैसी फिल्मों ने अच्छी कहानियों के लिए मेरे दरवाजे खोल दिए हैं। मुझे अलग-अलग इंडस्ट्री से अच्छी कहानियों के ऑफर्स मिल रहे हैं। नवीन आगे कहते हैं, थिएटर में रिलीज होने के बाद जथी खालु को डिजिटली रिलीज किया गया। इसे देशभर के फिल्मकारों और दर्शकों ने देखा। इसके लिए अमेजन का आभारी हूँ। चीजें अब काफी ज्यादा आगे बढ़ गई हैं।

लॉकडाउन के दौरान आवादा जानवरों को खाना खिलाएं: रश्मि अग्नेकर

अभिनेत्री रश्मि अग्नेकर जानवरों से काफी प्रेम करती हैं। उनका मानना है कि भले ही कोविड-19 आवादा जानवरों को प्रभावित नहीं करता है, मगर लॉकडाउन से उन पर असर पड़ना तय है। अभिनेत्री ने कहा, कई दुकानदार और स्टोर, जो अपने आस-पास जानवरों को खाना खिलाते हैं, वे लॉकडाउन के कारण ऐसा करने में सक्षम नहीं हो सकते हैं। यदि आप पड़ोस में ऐसे जानवरों के बारे में जानते हैं, तो कृपया उन्हें खिलाएं या उनके लिए बाहर खाना और पानी छोड़ दें। मैं यह समझने की आवश्यकता है कि चाहे महंगी आवादा चुपने वाले जानवरों को प्रभावित नहीं करती हो, मगर लॉकडाउन करता है। इसके अलावा, पशुओं को खाना खिलाने वालों को आवश्यक सेवाओं के हिस्से के रूप में अनुमति है। उन्होंने कहा, अगर आप घर पर एक पालतू जानवर नहीं ला सकते हैं, तो कम से कम आग यह तो कर सकते हैं कि अपने आस-पास के आवादा जानवरों को खाना खिलाएं। जानवरों के आवासीय कपाड़ों में प्रवेश पर प्रतिबंध को रोकें और इसके बजाय उन्हें खाना खिलाएं।

मनीष गोपलानी जट यमला म्यूजिक वीडियो में आएंगे नजर

बेपनाह प्यार और डिटेक्टिव दीदी जैसे शो में दिखने वाले टेलीविजन अभिनेता मनीष गोपलानी संगीत वीडियो जट यमला में अभिनेत्री सबा खान के साथ स्क्रीन साझा कर रहे हैं। यह एक रोमांटिक ड्रास ट्रेक है जिसे खल ही में निर्देशक अमित कुमार ने पंजाब में शूट किया था। परियोजना के बारे में बात करते हुए, मनीष कहते हैं कि आज विभिन्न प्लेटफॉर्मों का हिस्सा बनना महत्वपूर्ण है। उन्होंने कहा, आजकल हम सभी जानते हैं कि बहुत सारे प्लेटफॉर्म आ रहे हैं। इसलिए यह हम सभी के लिए एक अच्छा अवसर है।

अजय देवगन ने ठुकराया यशराज बैनर की सुपरहीरो फिल्म का आफर



बॉलीवुड के सिंसम अभिनेता अजय देवगन आने वाले दिनों में एक के बाद एक कई थ्रिलर प्रोजेक्ट में नजर आने वाले हैं। जिसके जरिए वो ओटीटी प्लेटफॉर्म और सिनेमाघरों में धमका करने के लिए तैयार हैं। अब ऐसे में अभिनेता अजय देवगन को लेकर एक और बड़ी खबर सामने आ रही थी कि अजय देवगन जल्दी ही यशराज बैनर की अगली फिल्म में नजर आने वाले हैं। अजय देवगन यशराज बैनर की अगली सुपर हीरो फिल्म साइन की है। जिसमें उनके साथ अतान पांडे भी नजर आने वाले हैं जो इसी फिल्म के साथ अपना डेब्यू करेंगे फिल्म में अजय देवगन सुपर विलेन के रोल में नजर आने वाले हैं। हालांकि अब अभिनेता अजय देवगन ने यशराज बैनर की सुपर हीरो वाली फिल्म को लेकर एक बड़ी खबर आई है। अजय देवगन के चाहने वालों के लिए एक बुरी खबर सामने आई है वो ये है कि अजय ने यशराज बैनर की सुपर हीरो वाली फिल्म से अपने हाथ पोछे खींच लिए हैं। खबरों के अनुसार अजय देवगन ने अपने बिजो शेड्यूल के चलते ये बड़ा फैसला किया है। रिपोर्ट की मानें तो अजय देवगन इस फिल्म का हिस्सा बनने से इनकार कर दिया है। अजय इंडस्ट्री के सबसे बिजो कलाकारों में से एक हैं। जो आने वाले दिनों में करीब आधा दर्जन से ज्यादा फिल्मों में नजर आने वाले हैं। ऐसे में अभिनेता के पास सुपर हीरो फिल्म को तारीख देने के लिए समय नहीं है। जिसकी वजह से अजय यशराज की फिल्म के ऑफर को ठुकरा दिया है। सुपर हीरो फिल्म पिछले काफी समय से अटक पड़ी हुई है। अगर हम बात करें अजय देवगन के काम की तो वो आने वाले दिनों में कई फिल्मों में नजर आने वाले हैं।



सौम्या प्रोपर्टीज

नवरात्री के पावन पर्व पर आज ही अपने सपनों का घर बनाने के लिये प्लॉट बुक करें ।



- ➔ शासकीय कर्मचारियों के लिये विशेष घूट 50 प्रतिशत राशी देकर रजिस्ट्री
- ➔ बेटे के नाम पर बुकिंग करने पर आकर्षण पहार व 10 प्रतिशत की घूट
- ➔ छोटे व्यापारी एवं प्राइवेट कम्पनी में जीव करने वाली के लिये बिना ब्याज के फाइनेंस सुविधा

प्लॉट उपलब्ध है
ग्वालियर-मुरैना रोड
ग्वालियर- भिण्ड रोड
मुरैना- झाँसी हाईवे

मो. 9713253992, 6269453268

कार्यालय- 101 जे.एस. प्लाजा, रिजनल पब्लिक स्कूल के पास, सूर्य मंदिर रोड, गोले का मंदिर ग्वालियर **0751-4029189**



पूजा के विवाह के लिए सेवाभावी महिलाओं ने दिए 72 हजार रूपए

लायंस क्लब, रेल्टी व जेसीआई सहित अन्य संगठनों ने किया सहयोग

मुरैना। पति पत्नी नागर के देहांत का तय किया, लेकिन उनके लिए भी पंजीयन शुल्क के रूप में 72 हजार रुपये की जरूरत थी। उत्तमफक से उनकी इस चिंता के बारे में कुछ सेवाभावी महिलाओं को पता चला और देखते ही देखते उन्होंने पूजा के ब्याह के लिए आवश्यक धनराशि जुटा खली। जेसीआई मुरैना शाखा की फाउंडर प्रेसिडेंट और जैन मिशन महिला की केंद्रीय संयोजिका धारणा जैन को ठीक एक माह पहले पूजा के ब्याह में मदद का प्रस्ताव आया था। उन्हें बताया गया कि जिस युवती का ब्याह होना है, उसके परिवार को आर्थिक स्थिति अच्छी नहीं है। इस टास्क को उन्होंने एक संकल्प की तरह लिया और शहर में सक्रिय तमाम सामाजिक संगठनों तक इस आशय का संदेश पहुंचा दिया। बस फिर क्या था,



मदद के लिए कई हाथ आगे बढ़ने लगे। रेल्टी क्लब मुरैना, जेसीआई जगुति, विश्व हिन्दू परिषद, मातृशक्ति, लायंस क्लब वेस्ट, लायंस क्लब समन्वय आचार्य आनंद कलब, जैन मिशन, ब्रेव युवम क्लब आदि संगठनों के पदाधिकारियों व सदस्यों ने चढायीय सहयोग दिया तो कुछ ही दिन के भीतर पंजीयन के लिए जरूरी 72 हजार रूपए की धनराशि एकत्रित हो गयी। मंगलवार को दोपहर कुछ दानदाताओं ने

यह धनराशि उमलेश नारार की मौजूदगी में उनकी बेटी पूजा के हाथ पर रखी, ताकि वे निश्चित होकर ब्याह की तैयारी शुरू कर सकें। इस अवसर पर लायंस क्लब वेस्ट से सपना गुप्ता, अमित गुप्ता, लायंस क्लब समन्वय से किरण भी मौजूद रही। बला दें कि किसी विवाह में सहयोग के लिए महिला समाजसेवियों के सहयोग से इतनी बड़ी धनराशि कदाचित पहली बार भेंट की गई है।

नकदी के साथ लिए कई उपहार भी: आर्थिक रूप से संकष्ट परिवार की बेटी पूजा के ब्याह हेतु आवश्यक नकदी के अलावा सेवाभावी लोगों ने उसे कई उपहार भी भेंट किये। दरअसल विवाह में सहयोग का प्रस्ताव मिलने पर कुछ लोगों ने नकदी की जगह उपहार देने का निश्चय किया था। ऐसे लोगों में से किसी ने पूजा को कीमती साडी भेंट की तो किसी ने चांदी की पावेल, बिछुआ, नाक के लिए एफ, बेड

शीट या अन्य सामान दिया। गृहस्थों में काम आने वाले उपहार पाकर पूजा और उसके परिवार ने प्रसन्नता का इजहार करते हुए सभी का धन्यवाद अदा किया।

दिल में छेद से हुई थी पिता की मृत्यु: पूजा नारार का परिवार अल्पवय पतिव्रता है। पिता पूजा नारार के दिल में छेद था। उनके उपहार के लिए भी कुछ समय पहले सामाजिक संगठनों ने आर्थिक मदद की थी, जिसके बाद पूजा को एम्स दिल्ली में भर्ती कराया गया, लेकिन उन्हें बचाया नहीं जा सका। पूजा की मौत के बाद उनकी पत्नी उमलेशा नारार अपने 6 बच्चों को लेकर झोंपड़ीनुमा घर में जैसे-तैसे बसर करती आ रही है। बेटी के ब्याह के लिए मदद पाकर वह सेवाभावी सामाजिक कार्यकर्ताओं की सहायता करते नहीं थक रही है।

मां वाली, हमारी तो देखियत ही नहीं थी: सेवाभावी महिलाओं की ओर से इतनी बड़ी धनराशि और तमाम उपहार मिलने के बाद पूजा की मां उमलेशा कुतूहल भाव से भर उठी, उन्होंने काल कि वह तो जैसे-तैसे स्कूल में नौकरी करके बच्चों का पेट पाल रही है। उसकी तो हैसियत ही नहीं थी कि इतने पैसे का इंतजाम कर पाती।

रोजगार सहायक ने कियोस्क संचालक पर कराया झूठा प्रकरण दर्ज, पीड़ित ने एएसपी को दिया ज्ञापन

मुरैना। पहाड़गढ़ थाना क्षेत्र के ग्राम कटोली कियोस्क सेंटर चलाने वाले व्यक्ति पर गांव के रोजगार सहायक ने सरपंच के साथ मिलकर झूठा प्रकरण दर्ज करा दिया और वह मामला दर्ज कराकर सविदा वर्ग 1 की भर्ती में अवरोध पैदा करना चाहता है। पीड़ित कियोस्क संचालक ने पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन देकर मामले की जांच कराने की मांग की है। कियोस्क संचालक अली हुसैन पुत्र अस्मर खान विकलांग होकर इमानदारी से ग्रामोपरी की सेवा कर रहा है। पीड़ित अली हुसैन ने बताया कि कियोस्क सेंटर पर वह ग्राहकों के आधार कार्ड से फिंगर लगवा कर पैसे निकाल कर देता है, जिसका ग्राम पंचायत कटोली के सरपंच व रोजगार सहायक विवेकमंद के हैं और मनोरंगा का पैसा लोगों को नहीं काटता देकर देते की बात करते हैं। इसी कारण रोजगार सहायक जाकिर हुसैन के द्वारा अपनी पत्नी के साथ पहाड़गढ़ थाने में जाकर झूठी एफ आई आर दर्ज करा दी गई है। पीड़ित ने बताया कि उसके द्वारा एसआई भदौरिया को सभी सचता के साक्ष्य दिए गए तथा जिन बच्चों को पढ़ाता है, उनके भी बयान लिए गए, लेकिन अभी तक कोई कार्यवाही नहीं की गई है और पुलिस अधीक्षक का हवाला देकर जमानत कराने की बात करते हैं। पीड़ित ने बताया कि वह विकलांग है और उसका सविदा वर्ग एक उच्च माध्यमिक शिक्षक के पद पर चयन हो गया है, जिसमें उसका नाम वेटिंग लिस्ट में है और इसकी जानकारी समस्त ग्राम धर्मियों सरपंच और रोजगार सहायक को भी है, लेकिन वह झूठी एफआईआर दर्ज कराकर नौकरी नहीं करने देने की धमकी दे रहा है।



बालिका आत्मरक्षा प्रशिक्षण शिविर का हुआ समापन: मुरैना। मध्य प्रदेश सरकार द्वारा आत्मरक्षा का प्रशिक्षण मध्य प्रदेश के 52 जिलों में बालिकाओं को दिया जा रहा है, स्कूलों में प्रकाश ट्रेजर द्वारा गवर्नमेंट स्कूलों में बालिकाओं के लिए आत्मरक्षा प्रशिक्षण फरवरी से निरंतर चल रहा था, उसका समापन किया गया, जिसमें भोपाल से राजेंद्र कुमार एवं मुरैना के बीआरसी व श्रीमती सावित्री के मार्गदर्शन में निरंतर मिडिल स्कूल की छात्राओं का भ्रमण कर सभी बालिकाओं का मनोबल बढ़ाया।

प्राथमिक शिक्षक भर्ती परीक्षा रद्द करने की मांग को लेकर छात्रों ने निकाली रैली

कैलास। 5 मार्च से व्यावसायिक परीक्षा मंडल (व्यापम) द्वारा आयोजित प्राथमिक शिक्षक भर्ती परीक्षा के प्रश्न पत्र लौक होने की वजह से छात्रों के साथ धोखाधड़ी हुई है उसके खिलाफ छत्र 28 मार्च से पूरे प्रदेश भर में आंदोलन चल रहा है। इसी तालतय में मुरैना जिले की कैलास तहसील में भी प्राथमिक शिक्षक भर्ती परीक्षा अर्थात्पिना ने परीक्षा रद्द करने की मांग को लेकर स्टूडेंट्स फेडरेशन ऑफ इंडिया के बैनर तले पुरानी सज्जी मंडी से लेकर तहसील कार्यालय तक रैली निकाली। इस दौरान कई सभा को संबोधित करते हुए छात्र नेताओं ने कहा कि सौदेबाजी के चलते आम छात्रों भाविष्य के साथ बहुत सरकार ने बड़ा धोखा किया है। शिक्षक भर्ती परीक्षा के अर्थात्पिना फिल्टर लंबे समय से तैयारी कर रहे थे। सरकार ने उनकी पूरी उम्मीदों पर पानी फेर दिया। छात्रों ने आरोप लगाया कि सरकार ने ना केवल पुराने आउट क्विज है बल्कि असल मामले में छात्रों के भाविष्य की सौदेबाजी की है। जिसके चलते हमें सड़कों पर उतरने को मजबूर होना पड़ा है। अगर सरकार छत्र हित चाहती है तो तत्काल इस परीक्षा को रद्द कर दोबारा से परीक्षा आयोजन करें। छात्रों ने चेतावनी दी है कि सरकार यदि मांगों को नहीं मानती है तो आने वाले समय में बड़ा आंदोलन करेगा। प्रदर्शन का नेतृत्व स्टूडेंट्स फेडरेशन ऑफ इंडिया के प्रांतीय संयुक्त सचिव राजवीर धाकड़, नगर संयोजक बाबू धाकड़, महेंद्र धाकड़, शुभम शर्मा, देवेन्द्र आर्य, इलियास खान आदि ने किया।



जिला पंचायत के सीईओ ने चंबल महिला किसान प्रोड्यूसर ग्राम करारी का किचा निरीक्षण

मुरैना। जिले में मध्यप्रदेश के राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन के सहयोग से संचालित चंबल महिला किसान प्रोड्यूसर ग्रामों की जिले द्वारा संचालित उपजाने केंद्र का जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी रेशन कुमार सिंह ने निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान मुरैना विकासखंड के ग्राम करारी में संचालित केन्द्र पर कंपनी के मुख्य कार्यपालन अधिकारी एवं अन्य सहयोगी स्टाफ से चर्चा की। इस दौरान कंपनी की खेती प्रक्रिया को जिला पंचायत के सीईओ ने समझा और खेती केंद्र पर आय किसानों से भी चर्चा की। केन्द्र की संचालिका श्रीमती ममता तोमर ने बताया कि अभी नवीन कार्य होने से किसानों द्वारा कम सचि खेती जा रही है, इसके लिए जिला प्रशासन द्वारा व्यापक प्रचार-प्रसार एवं चौपाल के माध्यम से लोगों को समझाई देने की जरूरत है। कृषि, उदात्तिका, राजस्व एवं पंचायत विभाग के साथ समन्वय बैठक करने हेतु कंपनी के सीईओ लल्लु भास्कर को



अवगत कराये। एनआईटीपी योजना अंतर्गत संचालित कंपनी जिको तकनीकी सहयोग एफडीआरसी दिल्ली द्वारा दिया जा रहा है। कंपनी के कार्यों को जल्दी से पूरे जिले में किवांचित किया जाना है। जिससे मुरैना जिले में सरसी तेल ब्रांडिंग एवं मार्केटिंग हेतु भी रणनीति बनाने की आवश्यकता जाहिर है। इस अवसर पर कंपनी के एमटी सक्षम तिवारी विकासखंड प्रबंधक अमित राजपूत एवं अन्य एपीओ भी मौजूद थे।

Kds Photography...
A quality work
Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make-up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहां शादी पार्टी एव अन्य शुभ कार्यों हेतु फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी सुविधा की जाती है।

Mob. 9179432260
Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

मातृशक्ति ने सदस्यता बढाकर सौंपे नवीन दायित्व

बैठक में गुड़ी पड़वा पर धूमधाम से नववर्ष मनाते का किचा आवाहन

मुरैना। विश्व हिंदू परिषद की मातृशक्ति-दुर्गावाहिनी की संगठनात्मक बैठक का आयोजन बुधवार को नई हाउसिंग बोर्ड के तहत श्रीराम विहार कॉलोनी में किया गया। इस दौरान मातृशक्ति की सदस्यता बढाई गई और कुछ नवीन पदाधिकारियों की नियुक्ति भी की गई।

प्रताप खंड में आयोजित बैठक की अध्यक्षता मातृशक्ति की जिला संयोजिका धारणा जैन ने की। बैठक में संबन्धित क्षेत्र की कुछ महिलाओं को सदस्य के रूप में मातृशक्ति से जोड़ा गया। वहीं गीता सिंह को मातृशक्ति की जिला सहसंयोजिका बनाया गया। इनके अलावा मधु शर्मा को नगर संयोजिका मातृशक्ति, सुमन राजावत को नगर संयोजिका दुर्गावाहिनी तथा साधना राजावत को मातृशक्ति की नगर सहसंयोजिका पद की जिम्मेदारी सौंपी गई। बैठक में जिला सहसंयोजिका ने गुड़ी पड़वा पर हिन्दू नववर्ष धूमधाम से मनाने की बात कही।

उन्होंने कहा कि मनातन परंपरा के अनुसार चैत्र प्रतिपदा से ही हमारा नया वर्ष प्रारम्भ होता है। उन्होंने कहा कि हमें हिन्दू रीति रिवाजों के अनुसार ही आचरण करना चाहिए। अपनी संस्कृति की रक्षा करते हुए इसे समृद्ध बनाने का प्रयास करते रहना चाहिए। शांति जैन ने कहा कि हमें अपने खान-पान और पहनावे के मामले में भी पाश्चात्य संस्कृति से प्रभावित नहीं होना, बल्कि हमारे परिधान भारतीयता का परिचय देने वाले होने चाहिए। बैठक के अंत में सभी ने श्रीराम देववार की आरती भी उतारी। इस अवसर पर रमकांत मिश्रा जिला मंत्री विश्व हिंदू परिषद, रामपाल जावेन जिला मंत्री मातृशक्ति, शिरोशी शर्मा नगर सह मंत्री विश्व हिंदू परिषद उपस्थित रहे।

गरीब महिला के घर में घुसकर बलात्कार का प्रयास, दलित होने का फायदा उठा रहा आरोपी

मुरैना। पहाड़गढ़ थाना क्षेत्र के ग्राम कटोली में गत रात्रि को एक दलित युवक शराब पीकर गरीब महिला के घर में घुस आया और जमीन पर पटककर बलात्कार का प्रयास किया। विरोध करने की धमकी दी। प्राप्त जानकारी के अनुसार रेशमा पत्नी मुरेशी खान परिवर्तित नाम ने पुलिस अधीक्षक को अपने पति के साथ आकर ज्ञापन दिया और बताया कि 27 मार्च की रात 8-9 बजे के बीच आरोपी मातादीन पुत्र जाटव शराब पीकर घर में घुस आया और गंदी गलियां देते हुए चोटो पकड़कर उसे जमीन पर पटक दिया तथा बलात्कार का प्रयास किया और पति मुरेशी खान के आगे पर जान से मारने की धमकी दी और कहा कि तुम्हारे खिलाफ हरिजन एक्ट लागू होगा। पीड़ित महिला ने बताया कि उसके पति भीले मांग कर परिवार का जीवन यानपन कर रहे हैं। पीड़ित महिला ने बताया कि रात्रि अधिक हो जाने के कारण 27 मार्च को रिपोट नहीं कर सकी तथा सुबह थाने पहुंची तो वहां से उन्हें भगा दिया गया। बाद में पता चला कि मातादीन जाटव ने पीड़ित के परिवार के विरुद्ध ही थाने में रिपोट दर्ज करा दी है। आवेदन में बताया कि मातादीन जाटव आलतन अपराधी है तथा इस पर पूर्व में भी बलात्कार का प्रकरण दर्ज है एवं उक्त आरोपी असल प्रकरण कराकर उसके बच्चे कदौर खान का भाविष्य खराब करना चाहता है। पीड़ित का लड़का बीए फाइनल की पढ़ाई कर रहा है, पीड़ित महिला ने पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन देकर मामले की निष्पत्त करवाकर आरोपी के विरुद्ध कार्यवाही की मांग की है।

बाली कोट किला मैदान विशाल धरना प्रदर्शन

35 कोम संघर्ष समिति राजस्थान के बैनर तले शक्ति प्रदर्शन शांतिपूर्ण ढंग से किया समापन



पुष्पांजली टुडे
राजस्थान पाली । निकटवर्ती बाली कोट किला मैदान स्थित 35 कोम संघर्ष समिति के बैनर तले विशाल धरना प्रदर्शन किया गया। विशाल धरना प्रदर्शन को गंभीरता पूर्वक लेते हुए पाली जिला पुलिस अधीक्षक आईपीएस राजन दुष्यंत के निर्देशानुसार कोट किला परिसर सहित विभिन्न स्थानों पर भारी पुलिस बल तैनात किया गया। भारतीय संविधान की दृष्टि से 35 कोम के शक्ति प्रदर्शन में नारेबाजी नहीं कर जातिवाद राजनीतिक या व्यक्तिगत किसी के खिलाफ कोई हमला नहीं किया विशाल शक्ति प्रदर्शन कार्यक्रम में लोगों ने स्थानीय पुलिस प्रशासन का पूरा सहयोग किया गया। 35 कोम संघर्ष समिति शक्ति प्रदर्शन के दौरान

जिला प्रशासन से न्यायपूर्ण कार्य के प्रति मांग की। किसान नेता जयेंद्र सिंह गलथनी के नेतृत्व में धरने का कार्यक्रम किला मैदान पाली में आयोजित हुआ। रैली को संबोधित करते हुए कई वक्ताओं ने भारतीय संविधान के कुछ एक्ट के संशोधन बदलाव करने का किया जिक्र। गैर जिम्मेदार लोगों को गलत हरकतों से आमजन शिकार हो रहा है। किसान



नेता गलथनी ने कहा कि बाहरी नेताओं को पाली जिले में प्रवेश देना आमजन को भारी ठेस पहुंची है। अस्माजिक तत्व के लोग एवं संगठन के माध्यम से जगह जगह पर भड़काऊ भाषण बाजी जातिवाद भावना से माहौल को पूरा खराब करने की पूरी कोशिश को लेकिन ऐसा नहीं हुआ और उनका प्रयास असफल हुआ। कि बाहरी राज्यों से उपद्रव फैलाने के लिए राजस्थान के

पाली जिले में वह लोग आए। जिसमें जिला प्रशासन की भूल है। जिसका खामियाजा क्षेत्र की जनता को के रूप में चुकाना पड़ेगा। बाहरी नेता ने दोबारा पाली जिले में आकर यहां का सद्भावना से भरा वातावरण बिगाड़ने के लिए आने का प्रयास किया तो पुलिस प्रशासन उसे रोकने में नाकाम रहा तो सभी मिलकर उसका मुकाबला कर उसे रोकने के लिए तैयार हैं इस दौरान किला मैदान पाली में

खचाखच भरे टेंट में पाली जालीर सिस्ती राजसमंद जोधपुर बाड़मेर सहित विभिन्न क्षेत्रों से बड़ी संख्या में विभिन्न जातियों के प्रतिनिधि पहुंचे उन्होंने आयोजित सभा में वक्ताओं ने अपना अपना पक्ष रखा इस दौरान किसान नेता ने आमजन को संबोधित के बाद रेली जुलूस के रूप में आकर उपखंड अधिकारी धायगुडू स्नेहल नाको की अपनी मांग को लेकर ज्ञापन सौंपा।

मनरेगा में मजदूरी की बढ़ोतरी, अब इस दिन से प्रतिदिन 204 रूपए मिलेंगे



अश्वनी अस्वशी ब्यूरो पुष्पांजली टुडे
छत्तीसगढ़ में मनरेगा (महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी अधिनियम) श्रमिकों को 1 अप्रैल 2022 से प्रतिदिन 204 रूपए की मजदूरी मिलेगी। केंद्रीय ग्रामीण विकास मंत्रालय द्वारा मनरेगा के अंतर्गत वित्तीय वर्ष 2022-23 के लिए राज्यवार प्रतिदिन मजदूरी की दर का राजपत्र में प्रकाशन कर दिया गया है। मनरेगा के तहत काम करने वाले अकुशल हस्त कर्मकारों हेतु छत्तीसगढ़ के लिए 204 रूपए प्रतिदिन की मजदूरी तय की गई है। यह नई दर 1 अप्रैल 2022 से प्रभावी होगी। केंद्रीय ग्रामीण विकास मंत्रालय द्वारा चालू वित्तीय वर्ष 2021-22 के लिए 193 रूपए मजदूरी दर निर्धारित थी। आगामी वित्तीय वर्ष के लिए इसमें 11 रूपए की बढ़ोतरी की गई है।

चौपाटी सिविल लाईन में संपन्न हुई रस्साकशी स्पर्धा



पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्यूरो हेड दैनिक पुष्पांजली टुडे
सतना । जिले में लौकिक समानता (जेड इकॉलिटी) के प्रोत्साहन के लिये मंगलवार चौपाटी सिविल लाईन में 15 से 25 वर्ष आयुवर्ग की बेटियों एवं बेटों के मध्य रस्साकशी स्पर्धा का आयोजन किया गया। जिसमें महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा संचालित ससक बाहरीन कोचिंग की बेटियों और आरपीएस मार्शल एक्टिभिटी, सतना मार्शल आर्ट्स और ब्युकट वन स्कूल के बेटों ने भाग लिया। इस मौके पर जिला कार्यक्रम अधिकारी सौरभ सिंह, बाल कल्याण समिति की अध्यक्ष राधा मिश्रा, सहायक संचालक श्याम केशव द्विवेदी एवं मार्शल आर्ट्स एकेडमी की टीचर उपस्थित थे। कार्यक्रम में जिला कार्यक्रम अधिकारी ने लौकिक समानता के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि स्वस्थ समाज के लिये समान लिंगानुपात को होना बहुत आवश्यक है। यह प्रतिगोपिता इसी विषय पर आयोजित की गई है। जिससे बेटियों का हर क्षेत्र में अधिक से अधिक अवसर दिये जायें। ताकि बेटियां हर मुकाम को हासिल कर सकें। सरकार द्वारा बेटियों के विकास के लिये बेटों के तो कल है, बेटों पढ़ाओ-बेटों बचाओ जैसी योजनाएं चलाई जा रही है।

आगामी पर्व आपसी भाई चारे के साथ शांति पूर्वक मनाये



संतोष सिंह भदौरिया पुष्पांजली टुडे
गोरदीनगर के थाना प्रांगण में शांति समिति को बैठक का आयोजन हुआ जिसमें मुख्य रूप से मेधाव्य एसीएम वरुण अश्वथी एसडीओ राजेश सिंह राठौर नाथ तहसीलदार शिवलत कटारो थाना प्रभारी सुधीर चंद शर्मा आदि मौजूद थे। इस अवसर पर उद्योगिक नगर के गणमान्य जनों से एम डीएम बरुण अश्वथी ने कहा कि आगामी दिनों में महतुदा राजा का पर्व यह एवम अन्य पर्व हैं जिसको हम सब लोगों को शांतिपूर्ण भाई चारे के साथ मनाये इस अवसर पर स्थानीय नागरिकों ने नगर में जाम एवम अतिक्रम जो मुख्य गार्ड पर है उसका मुद्दा भी रखा एवम दो अंश विमर दिने निर्ले में दलित एवम अन्य समाज का अंदोलन भड़काने का उद्देश्य शांति बनाये रखने को अंगील की गई इस अवसर पर मुख्य रूप से भागने के मंडल अध्यक्ष सुभाष थाकर राकेश्वर जैन मान सिंह यादव दत्तात्रेयशंकर तोमर परलत यादव सीव मिश्रा जयवीर प्रदीप अरविधर्मा बर्म हरिओम कटारो गौजल अशवाल मुन्ना खान मनोब अशवाल रयाम शंकरर सोमू भदौरिया रज्ज भदौरिया राजीव श्रीवास्तव मुकेश भदौरिया मनोज दिविसत सुभाष सोनो दीपक भदौरिया सीव वैन सुंदर यादव आदि उपस्थित थे

जिला पंचायत सीईओ ने पंचायत सचिव को किया निलंबित, सचिव पर लगे थे कई गंभीर आरोप

अश्वनी अस्वशी ब्यूरो पुष्पांजली टुडे
जशपुर। छत्तीसगढ़ के जशपुर में 25 मार्च 2022 को विभिन्न योजनाओं के ग्राम प्रतिपंचायत सचिव के दौरान बुरदुला विकासखण्ड के ग्राम पंचायत सचिव के सचिव ने नंद राम चौहान द्वारा महात्मा गांधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी योजना के तहत स्वीकृत मूणी रोड, बकरी रोड, एचवर्ती रोड निर्माण एवं एलसीसी योजना संचालन में धोरे लापरवाही बरतना पाया गया। इस प्रकार श्री चौहान ग्राम पंचायत सचिव सभ्यता द्वारा शासन के महत्वपूर्ण कार्यों में लापरवाही बरतने एवं उच्चाधिकारियों के समय-समय पर दिये गये आदेशों-निर्देशों का अवहेलना किए जाने पर जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी केएस.मण्डवी ने श्री चौहान ग्राम पंचायत सचिव सभ्यता को तत्काल प्रभाव से निलंबित किया जाने है। निलंबन अधिषि में मुख्यतया जनपद पंचायत कार्यालय बुरदुला निर्माणाधीन किया जाता है। निलंबन अधिषि में निम्नानुसार ज्ञापन निम्नलिखित भते की प्रकृता होगी।

रोड़ का काम सही गुणवत्ता से ही होगा अन्यथा नहीं होगा

नौ की जनता के साथ अन्याय नहीं होने देंगे: मंडल महामंत्री भाजपा



महेंद्र शर्मा, रिपोर्टर ग्वालियर संभाग
मौ। नगर आज ऋहकंपनी रोड बनाने का कार्य कर रही है यह रोड मेहावां से सेवाड़ा को आकर बनाया जा रहा है भारतीय जनता पार्टी ने पूर्व एवं वर्तमान कार्यकर्ता पदाधिकारियों का कहना है की ऋहकंपनी जो नगर मो में हू रोड का निर्माण कर रही है वह बहुत घटिया किस्म का निर्माण कर रही है शासन और इंजीनियरों का ऐसा मानना रहता है कि यहां छोटे बड़े गांव नगर को रोड निर्माण के बीच में आते हैं वहां पर

सीमेंट की रोड बनना चाहिए क्योंकि बस्तिनों में कई तरह की अवस्थाएं रहती हैं गांव नगर शहर का पानी जब डामों की रोड पर बहता है तो वह बहुत ही जल्दी

उखड़ जाती है यानी कि डबकर पानी के कारण बहुत जल्दी खराब होता है इसलिए गांव नगर शहर जहां भी इन जगहों पर रोड का निर्माण, सीमेंट की सीसी रोड बनाने

का कार्य किया जाता है वहां मो नगर में जो आरसीसी की की रोड बनाई जा रही है ऋहक कंपनी के द्वारा बहुत ही घटिया बनाई जा रही है। भाजपा के पदाधिकारियों ने काम

रोक दिया है और कहा है कि रोड निर्माण, सही गुणवत्ता के साथ ही होगा अन्यथा काम नहीं होगा। हम अपनी मो की जनता के साथ अन्याय नहीं होने देंगे। विविध करने वाले नेताओं में भाजपा मंडल अध्यक्ष गोपाल कुशवाहा, पूर्व मंत्री अध्यक्ष सज्जन सिंह यादव, भाजपा महामंत्री राजू मिश्रा, महामंत्री सुलतान मौय, भाजपा कार्य मंत्री डॉक्टर वैताल गोड, पूर्व नगरपालिका अध्यक्ष वीरेंद्र यादव, पूर्व पार्षद वीरेंद्र यादव, रामावातर सिंह गुर्जर, पंकज कुशवाहा, रामू कुशवाहा, सोनपाल यादव, चतुरी कुशवाहा, प्रया यादव, राकेश कुशवाहा, मनोज प्रजापति, सोमवीर शिववर्ध, छोटी कुशवाहा, पप्पू यादव, वकील यादव एवं सभी नागरिक बहु उपस्थित रहे।

नव संवत्सर के चलते श्री मुरली मनोहर सेवा मण्डल की टीम ने सौंपा ज्ञापन

अर्पित गुप्ता उपसमायदक पुष्पांजली टुडे
दबोहा। आगामी 2 अप्रैल को हिन्दू नववर्ष यानी कि नव संवत्सर का आगमन हो रहा है जिसके चलते नगर की सामाजिक संस्था श्री मुरली मनोहर सेवा मण्डल दबोहा द्वारा बुधवार को नगर की समस्याओं के लेकर नगर परिषद सीएमओ के नाम स्क्रिप्ता नोडल प्रभापी एन आर खेंगर व विधुत विभाग सुपरवाइजर अशोक डबकर को ज्ञापन सौंपा। श्री मुरली मनोहर सेवा मण्डल की टीम ने नगर परिषद के ज्ञापन में नगर में टूटे पड़े नाले-नालियों में से सड़क पर गन्दा पानी फलने को रोकना, मॉन्टर जाने वाले रास्ते पर सड़क की सफाई व्यवस्था, मॉन्टर जाने वाले मार्ग पर चौक मोहल्ला वार्ड 01 से लेकर मुख्य मार्ग होते हुए मॉन्टर के रास्ते तक प्रकाश व्यवस्था व विधुत विभाग को दिए गए ज्ञापन में मॉन्टनेस के कार्य के चलते पलत समय पर विधुत सफाई न बन्द करने जावत व विधुत कटौती न कि जाए इसका ध्यान रखने



बावत ज्ञापन सौंपा। श्री मुरली मनोहर सेवा मण्डल के अध्यक्ष अर्पित गुप्ता ने बताया कि नवरात्रि शुरू होने वाली है जिसके चलते क्षेत्र के प्रसिद्ध धार्मिक स्थल

न्योकि नगर में मुख्य मार्गों पर महीनों से अंधेरा पसर रहा है जिसके चलते राहगीरों को आये दिन समस्या आती है। अर्पित गुप्ता ने बताया कि मुख्य नगर परिषद अधिकारी के नाम का ज्ञापन स्क्रिप्ता नोडल अधिकारी एन आर खेंगर को सौंपा गया जिसके उन्होंने तत्काल मौके पर ही स्टाफ को फटकार लगाई और जल्द से जल्द नगर में दी गई समस्याओं को दूर करने की बात कही और आलम कुछ पूं रहा कि उनकी फटकार के बाद से ही नगर परिषद अमला प्रकाश व्यवस्था चुलत दूरस्त करने में जुट गया। जिसके चलते अध्यक्ष अर्पित गुप्ता समेत श्री मुरली मनोहर सेवा मण्डल के समस्त समस्त्यों ने श्री खेंगर का आभार व्यक्त किया। साथ ही विधुत विभाग सुपरवाइजर अशोक डबकर ने भी विधुत कटौती कम करने का आश्वासन दिया। ज्ञापन देने वाली में प्रमुख रूप से श्री मुरली मनोहर सेवा मण्डल अध्यक्ष अर्पित गुप्ता, राधुभवत यादव, शशि बृधौलिया, सोनू गुप्ता, रोहित गुप्ता, प्रतीक गुप्ता, अखिल विपल, सुधांशु मुदगल, जितेंद्र यादव, संजय गुप्ता, सूर्यवत राजावत, छोटी गोस्वामी समेत अन्य सदस्य मौजूद रहे।

पुलिस थाना देवगढ के द्वारा एक अवेध 315 बोर का कट्टा व एक जिंदा राउण्ड के साथ आरोपी किया गिरफ्तार



पुष्पांजली टुडे
मुख्यावर द्वारा सूचना मिली कि एक व्यक्ति किसी वारदात की निवृत्त से अवेध कट्टा व राउण्ड लिये ग्राम बहदुर घुम चंबल के किनारे घुम रहा है उक्त सूचना की तदीक में मुख्यावर के बताया स्थान पहुंचा जहां मुख्यावर के बताया हलिये का व्यक्ति पुलिस को देखकर भागने लगा जिसे हमराही फौरन की मदद से घेकर फकडा आरोपी की तलागी ली गई तो आरोपी के कब्जे से एक 315 बोर का कट्टा व एक जिंदा राउण्ड जप्त किया गया। आरोपी से लालसेस चाहा गया तो कोई वैध लायसेंस पेश नहीं किया गया आरोपी का यह कृत्य धारा 25/27 आर्म्स एक्ट का पाया जाने से उक्त कट्टा व राउण्ड को जप्त कर आरोपी को गिरफ्तार किया गया। आरोपी के विरुद्ध आर्म्स एक्ट के तहत अपराध पंजीबद्ध किया गया। उक्त कार्यवाही में थाना प्रभारी देवगढ उ.नि. एस. एस. चौहान, सबिन राकेश गोयल, प्र. आर. भारत सिंह, प्र. आर. गुल्शन, आशक भरत परमार, चंद्रवीर, विपिन जाट की महत्वपूर्ण भूमिका रही।

पाँक्सो एक्ट के गिरफ्तारशुदा आरोपी के अवैध मकान पर चला बुल्डोजर



एटी माफिया अभियान के तहत जिला प्रशासन की संयुक्त टीम ने की कार्रवाई

गवालियर। एटी माफिया अभियान के तहत गवालियर शहर में बुधवार को वी कारवाई हुई। जिला प्रशासन, पुलिस एवं नगर निगम की संयुक्त टीम ने पाँक्सो एक्ट के गिरफ्तारशुदा आरोपी चतुर्भुज राठौर का सुभाष नगर एरिया से 7 बहोड़गपुर स्थित अवैध मकान बुल्डोजर से ध्वस्त कर दिया गया। कलेक्टर श्री कोशलेंद्र विक्रम सिंह के निर्देश पर

अनुविभागीय दण्डाधिकारी गवालियर सिटी श्री प्रदीप तोमर के नेतृत्व में गैर संयुक्त टीम ने इस कार्रवाई को अंजाम दिया। अनुविभागीय दण्डाधिकारी श्री प्रदीप तोमर ने बताया कि 65 वर्षीय आरोपी चतुर्भुज राठौर ने 11 वर्षीय मासूम

बालिका के साथ दुष्कृत्य कर समाज को कलंकित किया था। पुलिस थाना माधौगंज में आरोपी चतुर्भुज के खिलाफ दुष्कृत्य, पाँक्सो एक्ट तथा अनुसूचित जाति एवं जनजाति अत्याचार निवारण अधिनियम के तहत संज्ञीय आचार्य मामले दर्ज हैं। अनुविभागीय दण्डाधिकारी श्री तोमर ने बताया कि अस्माजिक तत्व चतुर्भुज द्वारा मासूम बालिका के साथ किए गए जघन्य

अपराध से समाज में रोष व्याप्त था। उन्होंने बताया कि कोई भी अस्माजिक तत्व इस प्रकार के जघन्य अपराध को जुरत न कर सके, इस उद्देश्य से प्रदेश सरकार की मंशा के अनुरूप एटी माफिया अभियान के तहत इस कार्रवाई को अंजाम दिया गया है। श्री तोमर ने बताया कि पाँक्सो एक्ट के आरोपी के जिस मकान को ध्वस्त किया गया है उसकी कीमत लगभग 80 लाख रूपए अंकी हुई है। उन्होंने बताया कि एटी माफिया अभियान के तहत अस्माजिक तत्वों के खिलाफ ऐसी कार्रवाई आगे भी जारी रहेगी।

सक्षिप्त समाचार

रोजगार मेले में 12 हजार से अधिक हितग्राहियों को 8 करोड़ 88 लाख रूपए के हितलाभों का वितरण

गवालियर। युवाओं को स्वरोजगार से जोड़ने के लिये प्रदेश के प्रत्येक जिला मुख्यालय पर रोजगार दिवस मनाया गया। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान जी के आह्वान पर गवालियर में भी रोजगार दिवस मनाया गया। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने युवाओं को स्वरोजगार हेतु कर्तव्य रूप से समझाया। गवालियर जिला मुख्यालय पर जिला का रोजगार मेला बाल भवन में आयोजित किया गया। मेले में प्रदेश के उर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए। इस मौके पर जिले के 12 हजार 663 हितग्राहियों को 8 करोड़ 88 लाख रूपए की राशि प्रदान की गई। यह राशि विभिन्न स्वरोजगार योजनाओं के तहत प्रदान की गई है। इनमें प्रधानमंत्री मुद्रा योजना, प्रधानमंत्री स्व-निर्धाय योजना, राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन, राष्ट्रीय अर्थव्यवस्था मिशन (एनडीएम), राष्ट्रीय शहरी आजीविका मिशन (एनडीएम), मुख्यमंत्री ग्रामीण युवा विकास तथा प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम शामिल है। जिला स्तरीय रोजगार मेले में लघु उद्योग विकास निगम की अध्यक्ष श्रीमती इमरती देवी, जिला पंचायत प्रशासकीय समिति की अध्यक्ष श्रीमती मनीषा वाघ, उपअध्यक्ष श्री शारदाशरण गौतम, सभापति आयुक्त श्री अशोषि सरसेना, सैंडेंओ जिला पंचायत श्री अशोषि तिवारी, नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल, एनडीएम सहित विभिन्न बैंकों के अधिकारी और विभागीय अधिकारी उपस्थित थे। समावेश के मुख्य अतिथि उर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने कहा कि मध्यप्रदेश की सरकार युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिये विभिन्न योजनाओं के माध्यम से मदद कर रही है। युवा सरकार की विभिन्न योजनाओं के माध्यम से अपना रोजगार स्थापित करें और अपने लोगों को भी रोजगार से जोड़ें। उन्होंने कहा कि युवा अपनी शक्ति को पहचानें और दुःस्वप्नवादी से अपने आपको आर्थिक रूप से मजबूत करें।

स्वच्छता में सहभागिता कर बनाएं शहर में स्वच्छता का माहौल - उर्जा मंत्री श्री तोमर

वाई-4 एवं 5 में 3 करोड़ 26 लाख रूपए के विकास कार्यों का भूमिपूजन

गवालियर। शहर में निरंतर विकास के साथ ही स्वच्छता का माहौल बनाने की भी आवश्यकता है, इसलिए अपने बच्चों को अच्छे, स्विकसित एवं स्वस्थित शहर व रोजगार उत्पन्न करने के लिए शहर को स्वच्छता में नंबर वन पर लाना होगा। स्वच्छता किसी एक की नहीं हम सभी को जिम्मेदारी है, इस जिम्मेदारी को हम सभी पूरी ईमानदारी से निभारें और अपने बच्चों के लिए सुखद परिणाम की नींव तैयार करें। उच्चाध्यक्ष किशोर वाघ, श्री रघुवीर राय, श्री रामनिवास सिंह तोमर ने आज वाई क्रमांक 4 एवं 5 में लगभग 3 करोड़ 26 लाख रूपए के विकास कार्यों के भूमिपूजन अवसर पर मुख्यअतिथि के रूप में व्यक्त किए।



क्रमांक 4 स्थित चंद्र नगर शम्भान घाट की मरम्मत एवं सौंदर्यीकरण का कार्य लगभग 50 लाख रूपए की लागत से एवं बंडाचूरा सामुदायिक भवन से किकर समाज सामुदायिक भवन व कस्तुरी कुशवाह के पीछे तक नवीन नाला निर्माण का कार्य लगभग 35 लाख रूपए की लागत से करवाया जा रहा है। दोनों कार्यों का भूमिपूजन आज बुधवार को प्रदेश सरकार के उर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न तोमर द्वारा किया गया। इस अवसर पर क्षेत्रीय जनप्रतिनिधि श्री रंजित परमार, पूर्व पापंद श्री जगत सिंह कौर, श्री चंदन राय, श्री राहुल राय, श्री जगदीश राय, मंडल अध्यक्ष श्री धरम सिंह तोमर, भाजपा जिला मंत्री श्री शैली शर्मा, वाई संयोजक श्री सुनील गोस्वामी, श्री उत्तम शर्मा, श्री मानसिंह कुशवाह, श्री रघुवीर राय, श्री रामनिवास सिंह तोमर सहित बड़ी संख्या में क्षेत्रीय नगरिकाएं उपस्थित थीं। इस अवसर पर प्रदेश सरकार के उर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न तोमर ने क्षेत्र के युवाओं को दंडात करतें हुए प्रमाण कच्चा और कड़ा कि मेरे लिए राजनीति लोगों को नाकीं शिक्षा, अच्छी स्वास्थ्य सुविधाएं, अच्छी सड़कें, पीने के लिए साफ पानी सहित अन्य मूलभूत सुविधाएं दिलाने का माध्यम है। इस समय हम सभी का कर्तव्य है कि गवालियर में अच्छे विद्यालय हों, अच्छे अस्पताल हों, अच्छे सड़कें तथा पर्याप्त संख्या में हमारे बच्चों के लिए रोजगार हों जिससे हमारे बच्चों को बाहर न जाना पड़े। इसके लिए हमें हमसे पहले अपने शहर को सबसे स्वच्छ शहर बनाया होगा भी यह बाहर से निवेशक आएंगे। इसके लिए हम सभी को मिलकर

प्रयास करने होंगे तथा गवालियर में स्वच्छता का माहौल बनाना होगा। प्रदेश सरकार के उर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने कहा कि क्षेत्र में विकास निरंतर चलता रहेगा तथा शीघ्र ही 1 करोड़ 35 लाख रूपए की लागत से बुलबुल पुरा की पुलिस थाना का नाला व रोड बनाने के लिए टेण्डर किया जाएगा। इसके सामने ही क्षेत्र के नागरिक एक स्थल का जयन करके दें तो 6 महीने के अंदर सजीवनी क्लीनिक प्रारंभ करा दिया जाएगा। उर्जा मंत्री श्री तोमर ने मंच पर क्षेत्र के जगत अधिकारी एवं शम्भान घाट में विकास कार्य करने वाले ठेकेदार का सम्मान करते हुए शम्भान घाट में विकास कार्य प्रारंभ करते हुए प्रमाण कच्चा और कड़ा कि मेरे लिए राजनीति लोगों को नाकीं शिक्षा, अच्छी स्वास्थ्य सुविधाएं, अच्छी सड़कें, पीने के लिए साफ पानी सहित अन्य मूलभूत सुविधाएं दिलाने का माध्यम है। इस समय हम सभी का कर्तव्य है कि गवालियर में अच्छे विद्यालय हों, अच्छे अस्पताल हों, अच्छे सड़कें तथा पर्याप्त संख्या में हमारे बच्चों के लिए रोजगार हों जिससे हमारे बच्चों को बाहर न जाना पड़े। इसके लिए हमें हमसे पहले अपने शहर को सबसे स्वच्छ शहर बनाया होगा भी यह बाहर से निवेशक आएंगे। इसके लिए हम सभी को मिलकर

वाई-5 में 2 करोड़ 43 लाख के विकास कार्यों का भूमिपूजन

प्रदेश सरकार के उर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने वाई-5 में 2 करोड़ 43 लाख रूपए के विकास कार्यों का भूमिपूजन करते हुए कड़ा कि विकास निरंतर चलते चाली प्रक्रिया है और निरंतर चलती रहेगी। क्षेत्र के नागरिकों को मूलभूत सुविधाओं का लाभ समय पर मिले यह उनकी पहली प्राथमिकता है। इस अवसर पर उर्जा मंत्री श्री तोमर ने क्षेत्र के सभी नागरिकों से अपने शहर गवालियर को देश का सबसे स्वच्छ शहर बनाने में सहभागिता निभाने की अपील की। उन्होंने कहा कि बिना सभी की सहभागिता के यह कार्य संभव नहीं है। जब हमारा शहर देश का सबसे स्वच्छ शहर हो तो हमारा नाम पूरी दुनिया में सम्मान के साथ लिया जाएगा।

महिला सशक्तिकरण की दिशा में किये जा रहे उल्लेखनीय कार्य : राज्यपाल श्री पटेल

द्वितीया के ग्राम उपराय में आँगनवाड़ी भवन का किया भूमि-पूजन

गवालियर। राज्यपाल श्री मंगुभाई पटेल ने कहा कि प्रदेश में महिला सशक्तिकरण की दिशा में निरंतर उल्लेखनीय कार्य किये जा रहे हैं। महिलाओं को आगे बढ़ते देख आनंद की अनुभूति हो रही है। श्री पटेल द्वितीया के ग्राम उपराय में 7 लाख 80 हजार रुपये की लागत से निर्मित होने वाले आँगनवाड़ी भवन के भूमि-पूजन समारोह को संबोधित कर रहे थे। राज्यपाल श्री पटेल ने कहा कि देश एवं प्रदेश प्रथममंत्री श्री नरेंद्र मोदी और मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान के द्वारा महिला सशक्तिकरण के लिए निरंतर कार्य किया जा रहा है। बेटों/सभी क्षेत्रों में आगे बढ़कर बेहतर कार्य कर रही हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश सरकार द्वारा महिलाओं के उत्पादन एवं कल्याण के लिए विभिन्न योजनाएं संचालित की जा रही हैं। प्रदेश में शांकीय सेवाओं में महिलाओं को आरक्षण की सुविधा उपलब्ध कराई है। राज्यपाल श्री पटेल ने ग्राम उपराय में द्वितीया स्थित आँगनवाड़ी में प्रथममंत्री आवाय योजना (ग्रामीण) हितग्राहियों को पहले मकानों की चाँचियें सौंपी। उन्होंने लाटली लक्ष्मी को लाटली लक्ष्मी योजना के प्रमाण-पत्र सौंपी। राज्यपाल श्री पटेल ने युद्ध स्वास्थ्य शिविर में दिवंगमजनों से मुलाकात कर हितलाभ वितरित किए। उन्होंने महिला स्व-सहायता समूहों द्वारा उत्पादित सामग्री का निरीक्षण कर उत्पादों को सराहना की।

सुशासन शिविर में आए 1295 आवेदन 1063 का मौके पर ही हुआ निराकरण



गवालियर। प्रदेश सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ गरीब हितग्राहियों को बिना किसी समस्या के प्रदान करने के लिए आठ थरपुठ पंचायत कार्यलय पर सुशासन शिविर का आयोजन किया गया। जिसमें 1295 आवेदन विभिन्न विभागों संबंधित प्राप्त हुए जिसमें से 1063 आवेदनों का मौके पर ही निराकरण किया गया। शिविर के दौरान म.प्र. नगर निगम के अध्यक्ष श्री मुनालोक गौतम, भाजपा जिलाध्यक्ष श्री कमल माखोजीना एवं कलेक्टर श्री कोशलेंद्र विक्रम सिंह ने निरीक्षण कर सभी विभागाधिकारियों को निर्देश दिए कि किसी भी हितग्राही को कोई भी समस्या न हो। सभी के आवेदन लिए जाएं तथा सभ्य हो तो मौके पर ही नहीं तो समय सीमा में हितग्राही को योजना का लाभ प्रदान किया जाए। प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान की मंशानुसार आमजननों को शासन की योजनाओं का अधिक से अधिक और शीघ्र लाभ मिले, इसके लिए प्रदेश भर में सुशासन शिविर का आयोजन किया जा रहा है। इसी क्रम में आज बुधवार को गवालियर पूर्वी विभाग-सभा क्षेत्र में वाई क्रमांक 22, 23, 24, 28, 29 एवं 30 के हितग्राहियों के लिए सुशासन शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर में नगर निगम, राजस्व विभाग, विद्युत विभाग, खाद्य विभाग, स्वास्थ्य विभाग, सामाजिक न्याय विभाग, महिला एवं बाल विकास विभाग, कृषि विभाग, लोक निर्माण विभाग, लोक स्वास्थ्य यौक्तिक विभाग एवं पशुपालन विभाग से संबंधित योजनाओं के आवेदन लेकर उनका निराकरण की कार्रवाई प्रारंभ कराई गई।

FITNESS CLUB (unisex)

BATCH TIMING

MORNING 5.30AM TO 10.30AM

ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM

EVENING 5.30PM TO 9.30PM

ZUMBA - 4.30 TO 5.30

Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki

Contact No. 7000514493, 9770553033

विवाद रहित गाँवों में पात्र लोगों को योजनाओं का शतप्रतिशत लाभ मिले

लाभ मिले, इसके लिये विशेष अभियान चलाया जाए। सभापति आयुक्त श्री अशोषि सरसेना ने बुधवार को सभागार में अंतरविभागीय समन्वय समिति की बैठक में यह निर्देश दिए।

नवीन सभापति आयुक्त कार्यालय के सभाकक्ष में आयोजित बैठक में शासन की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं और कार्यक्रमों की विस्तार से समीक्षा की गई। सभागार आयुक्त श्री अशोषि सरसेना ने कहा कि गवालियर-चंबल सभागार के प्रत्येक जिले में एक ड्यू एकाइ रहित गाँव का चयन कर विभागीय अधिकारी एक अंश से 8 अंश के मध्य विवाद रहित गाँवों के शतप्रतिशत लोगों से शांकीय योजनाओं के तहत आवेदन प्राप्त करें और उनका निराकरण करें। गाँव में निवासरत ऐसे सभी ग्रामवासी जो शासन की

अधीक्षण सत्री ने किया नाला निर्माण का निरीक्षण, दिए आवश्यक दिशा निर्देश

गवालियर। नगर निगम द्वारा शहर को स्वच्छता एवं विकास के लिए निरंतर मॉनिटरिंग कर कार्य की गुणवत्ता का निरीक्षण किया जाता है। इसके साथ ही स्वच्छता के लिए भी निरंतर अभियान चलाकर आमजननों को स्वच्छता में सहभागिता के लिए प्रेरित किया जा रहा है। नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल के निर्देशानुसार नगर निगम गवालियर के अधिकारियों द्वारा प्रतिदिन प्रातः स्वच्छता के साथ ही विभिन्न विकास कार्यों का अवलोकन कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए जा रहे हैं। अधीक्षण सत्री जनकरायी जी जेपी पारने ने आज बुधवार को नगर निगम के अधिकारियों के साथ जेसीमिल बिरला हॉस्पिटल के पीछे खाद श्याम मंदिर के पास हो रहे नाला निर्माण का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान संबंधित ठेकेदार द्वारा नाला निर्माण में प्रयोग